

今日运河·热线

谎称是消防 推销高价书

济宁消防提醒:不法分子行骗请勿上当



物业公司工作人员出示收到的汇款通知和发票。
岳茵茵 摄

本报济宁7月19日热线消息(记者 岳茵茵) 以省消防总队近期检查小区消防安全的名义,向物业公司推销高价书籍,声称若不购买,即为检查不合格。近日,济宁市某物业公司的负责人朱先生,就收到了“省消防总队干事”寄来的高价“消防书”。

19日上午9时许,记者在朱先生的办公室里看到,两套标价3160元的《最新消防监督管理标准与违法违规行为表现形式查处法律依据及事故应急处理实用手册》,一张户名是北京众为鼎盛文化发展有限公司

的汇款通知,另一张是一单北京市普通发票。

朱先生告诉记者,这些书并不是他买的,而是一位自称是山东消防总队的李干事邮寄给他的,并让他收到书后马上汇钱。“一个星期前自称是‘李干事’的曾多次打电话向我推销这套《手册》,称为应付7月底的检查,省消防总队统一下发学习材料,不买书不过关。”朱先生说,一套书四本共1580元,两套就要3160元,约400元一本。对这两套“天价书”,朱先生怀疑是有人想骗他“掏钱”。

对此,记者联系省消防总队核实情况,工作人员称并无此事。

随后,记者拿着《手册》发票,来到济宁市国税局,增管科工作人员说,目前济宁市只能查询山东省内的普通发票真伪。但从发票的纸张、印刷和空白密码区来看,初步断定本张发票系伪造。

当日下午,记者又带着《手册》中的一本,来到济宁市公安局消防支队,一位负责宣传的赵干事告诉记者,这是有不法分子冒充消防人员,借推销书籍牟取利益,请勿上当受骗。

大树枝断裂搭上电线 记者联系有关部门现场解决

本报济宁7月19日热线消息(见习记者 张锦 实习生 张晋) “秦庄农贸市场东门对面有棵大树的树枝折了,挂在电线上,随时可能掉下来。”19日上午9时许,市民赵女士打电话报料。记者随后赶到现场并联系市中区园林绿化队,及时将折断的树枝扯下。

记者到达现场看到,一棵槐树上的一根粗壮分枝已

施工挖裂管道 污水横流十天无人管

本报济宁7月19日热线消息(见习记者 晋森) 19日,家住铁塔寺小区的田先生向本报反映,门口的下水管道被道路施工人员挖裂,导致生活污水外溢,10天过去了仍未修复,严重影响了周围居民的出行。对此施工方称,天晴后将及时安排人员修复。

19日中午,记者在铁塔寺街看到,被挖裂的是一段白色塑料排污管道,管道旁的下水道井口溢出很多生活污水,而田先生等几家店铺都处在这个下水道井口附近。“这条水管已被挖裂近

10天了,一直没人来修。”田先生说,9天前施工人员在铺设人行道方砖时把管道挖裂,由于一直下雨,雨水和生活污水混合占了大半段路。由于污水苍蝇蚊子孳生,不仅影响了他们的生活,也影响了生意。这几天他找了施工人员,也找了相关部门,但只是来人看看。

19日下午,记者联系到了负责铁塔寺街施工的有关负责人,一李姓工作人员说,他已经去现场查看过,不是不维修,而是因为下雨不便维修,等天晴后他们将及时对破裂的管道进行维修。

下水道“倒灌” 淤泥流满胡同

本报济宁7月19日热线消息(见习记者 晋森 实习生 张晋) “我们这的下水道成了‘趵突泉’了。”家住市区考院街考院胡同的车先生打电话说,由于地势低洼,一场大雨让下水道成了摆设,雨水污水一起往外涌,淤泥流满整个胡同。

19日下午3时许,记者来到考院街西侧的考院胡同看到,水已退去一半,但留下了满地淤泥,尽管该胡同的路面经过硬化,但淤泥的存在还是让路面变得泥泞难走。

车先生说,由于该胡同

地势太低,每次下大雨,其他地方的雨水都往此处涌来,而胡同里的下水道却起不了作用,不但不能排水反而往外喷水,并带出大量淤泥,使污水横流。“太阳一晒更是臭不可闻。”车先生说。

随后,记者来到考院胡同所属的济阳街道办事处。该办事处防汛办公室有关人员说,下水道“倒灌”带出淤泥主要是该处地势太低所致,目前也没好的解决办法,下步对房子改造才能解决。另外他们已派防汛小组在辖区查看,防止因积水出现危险情况。

市长热线,20分钟后,市中区园林绿化队工作人员携带修剪工具赶到现场,将树枝从电线上给“揪”下来。

据园林绿化队金队长介绍,这棵槐树至少有30年的树龄了,虫蛀现象较严重。加上最近雨水较多,把树枝压折了。“园林部门将加强对市区道路绿化植物的巡查,及时检修树木,保障市民出行。”金队长说。